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TECT 3 (Enexmpuyen mok)

1. 3a 10 5 npe3 HaNPEYHOTO CEYEHHE HA MPOBOAHHK
npeMHHaga enexrpruecH 3apag 20 C. Konko e ToksT
1o mpoBoAHHKa?

a) 300 A 6)2A B)0,5A r) 10 A

2. Koe ot u3bpoeHuTe CHIPOTHBIEHHA € Haii-MaTko?
a)02MQ  6)20kQ 8)0,2.10°Q 1) 2000 Q

3. Ha xos oT cxemMHTe ca moKa3aHu [paBH/IHO
MOCOKHTE HAa TOKOBETE B CIICKTPHYECKATA Bepnra‘?
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4, Mexny aBata Kpas Ha PE3HCTOP ChbC
cenpoTHBIeHKe 4 ki) e mpHIokeHo HanpexkeHHe
16 V. Konko € ToKBT npe3 pe3ucropa’?

a)64A  6)4mA B)4 A r) 250 mA

5. Konko € TOKBT, KOHTO H3MEpBA AMIIEPMETBPBT?

2)0,5 A bl e
6)2 A 1V 9V
8) 0,25 A
r)0375A
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6. BontMetsp V Hamepea HanpexkeHnHe 9 V,
a sontmeTsp V, — Mo~

nanpexenne 5 V. Koako |'
€ HAIPEeKEHHETO, KOETO

H3MepBa BomTMeTsp V,? | | | I
a)4V 6)5V
87V 1) l4V O,

7. JBa xoHCyMaTOpa C padIHUHO CHIPOTHBICHHE ca

. CBBP3aHH B eNeKTpHYecka BepHra. Hanpexenuero

BEPXY TAX € eqHaKso. KoncymaTopHTe ca CBEp3aHH:
a) ycropeaHo

6) nocnexoBaTeHo

B) HJIH YCNIOPEHO, H/IH NOC/IEI0BATENHO

r) He € Bb3MOXHO HanpekeHHeTO 1a € eAHAKBO.
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8. ToxsT mpe3 KOHCYMaTOpPa ChC CHIPOTHRICHHE
12 Q e 2 A (ex. cxemara). KoKo € TOKBT Mpes3

KOHCYMATopa CbC 0
ChIpoTHBICHHE 24 Q7

a)4A  6)2A (o a
1A posa M e ¥

9. xayrbT € eHHHLA 33!
a) MomHocT  0) HampexeHHe
B) CHJIa I) eHeprus

10. IlpH xbCO CBEAHHEHHE PAIKO:

a) HapacTBa CHIIPOTHBIICHHETO

6) HapacTBa HampexeHHeTO

B) HAPACcTBa TOKBT

I) HaMaJABa JBJDKHHATA Ha IPOBOAHHIHTE

11. Konko € MomHocTTa Ha Goiinep, koiiTo 3a 30
MHHYTH KoHcyMHpa | kWh enexrpoeneprus?
a) 30 kW 0) 2 kW B) 3 kW Nn3i3w

12. Hagnwc ,,25 A" Moxere J1a BHIHTE BBPXY:
a) EJIEKTPHYECKH NPEANasHTeN

6) eneprocnecTasana namMmna

B) PE3HCTOp

T) aBTOMOOHKIIEH aKyMyIarop

13. Konko e
CBIOPOTHBICHHETO R, Ha
NaMIIaTa OT CXEMara, ako
aMIIEPMETBPBT HIMEPBA TOK
I=1A?
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14. Konko ammepa € TOKBT I KOHTO YepnH ot
enexrpudeckara mpexa (U = 220 V) npaxocMmykauka
¢ MomuocT P = 1,1 kW?
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